

呼和浩特“敕勒川味道线上年货节”来啦

本报讯(记者 张鑫 赵永光)近日,主题为“牛”转乾坤网上发力,就地过年放心消费”的“敕勒川味道——线上年货节”在呼和浩特市“爱上敕勒川电商直播基地”举行,网红达人雷雄团队通过快手带货直播的方式,介绍“敕勒川味道——年货精品”;内蒙古广播电视台“亮丽风景线”也进行线上直播,推介宣传“敕勒川味道——好年货”。

记者了解到,举办“敕勒川味道——线上年货节”是为了进一步贯彻落实《中共中央办公厅、国务院办公厅关于做好

2021年元旦春节期间有关工作的通知》,“引导和支持农副产品批发市场、农贸市场、超市卖场、生鲜电商、物流配送企业保持正常运营,确保生活必需品不断档、不脱销,倡导社区、乡村零售网点春节假期每日营业时间不少于8小时”的要求,结合打造“敕勒川味道”区域公用品牌,创新“年货举办方式”,通过“线上推介、网红直播”的方式方便老百姓购物,促进春节前后“营业”企业健康发展,引导青城人民“就地过年、放心消费”,努力营造良好节日氛围。

本次直播打造年味十足的“线上买年货”“云拜年”;倡导物流快递“春节不打烊”“春节也送货”配套服务,让大家在家里红红火火“网上过大年”。首府地区40家企业、100多款商品参加“直播”,包括蒙清农业、大窑嘉宾、武川莜面、燕麦米、老绥元烧麦、托县酸浆豆腐、托县黄酒、清水河米醋、清水河海红果饮料、云中王胡麻油、托县辣椒、肥羊王火锅料、爱立特纺织、丰镇马佳园月饼、清水河七星虫果丹皮、蒙民牛肉干、草原情乳制品、天赋河套产品等,同时推

介“敕勒川味道”名菜、特产、名小吃和背后故事。

春节前后,中央网信办、国家商务部、市场监管总局等部门正在开展“2021全国网上年货节”。

呼和浩特举办“敕勒川味道——线上年货节”也同步引导广大消费者“就地过年、快乐过年”,推动米、面、油、肉、菜、奶、方便食品及“年夜饭”“节日饭”和春节用品的线上销售,推动文化旅游产业健康发展。

白塔机场正式启动跨境电商出口业务



近日,中国(呼和浩特)跨境电商综合试验区机场监管场所9610出口业务开通仪式在呼和浩特白塔国际机场举行。标志着白塔国际机场已经具备运营跨境电商进出口业务的能力,实现了跨境电商进出口业务的首次“试航”。图为机场工作人员正扫码运送跨境电商进出口首单货物。

据《内蒙古日报》

2020年内蒙古煤炭产量达10.06亿吨

本报讯(记者 迪威娜)2月6日,记者从内蒙古煤炭生产创新历史新高新闻发布会上了解到,2020年全区煤炭产量10.06亿吨,同比增长1.3%,占全国煤炭总产量的四分之一多,与2019年相比基本持平。为保障全国煤炭供应、促进市场平稳运行发挥了重要作用。

内蒙古能源局副局长张占军介绍,2020年全年内蒙古煤炭生产呈现“前低后高”的特点,前三季度,全区煤炭产量7.1亿吨,同比减少5100万吨;进入第四季度,“六稳”“六保”政策效应明显发挥作用,各地区认真落实自治区党委、政府的要求,积极支持煤炭企业复工复产、增产保供,第四季度生产煤炭2.88亿吨,同比增长19%,也是近5年来产量最高的季度。鄂尔多斯、锡林郭勒日均产量均超过2019年同期水平。在消费增长的带动下,煤炭企业积极挖潜增产,四季度煤炭日均产量分别达到1086、1158、1135万吨,单月产量连创新高。全区煤炭第四季度日均产量保持在320万吨左右较高水平,创下近年来新高,较前三季度日均增加近60万吨。全年外销煤炭超过5.7亿吨,其中,供应东北地区1.4亿吨左右,与2019年基本持平,有力支撑了东北地区电厂煤炭库存平均可用天数保持在20天左右;区内电厂煤炭库存7天以上,确保了入冬以来全国范围内两次大的寒冷天气期间人民群众温暖过冬。

增产保供是内蒙古自治区担负的政治任务,确保煤炭稳定供应、促进煤炭行业健康发展是义不容辞的责任,为做好春节期间煤炭保供工作,全区煤炭系统正在认真落实,督促主要产煤盟市和重点煤炭生产企业,充分组织现有资源,挖掘有效产能增产保供。倡导煤矿职工就地过年,保证春节期间煤炭稳定生产。经调度,春节期间全区正常生产煤矿数量197处,产能8.6亿吨/年。

目前全区煤炭库存2500万吨以上,秦皇岛港煤炭库存506万吨,保持在合理水平;各盟市行业主管部门、煤炭生产企业始终绷紧安全生产这根弦,扎实开展岁末年初煤矿安全隐患排查整治,坚决遏制各类事故发生,确保全区煤矿安全生产形势稳定;各产煤盟市、煤炭企业已建立了完善的生产调度机制,日调度煤炭产量、销量,发现问题及时协调解决。铁路部门也进行了周密安排,运力准备充足,运能完全可以满足煤炭运输需求。

张占军表示,经过去年一年来的集中整治,我区煤炭生产更加稳定,安全监管更加可靠,煤炭行业高质量发展的格局初步形成。广大煤矿职工有吃苦耐劳的奉献精神,煤炭企业有产业报国的优良传统。内蒙古必将为全国煤炭市场供应起到应有的作用。

消费警示

春节期间 理性办理预付卡

本报讯(记者 李娜 通讯员 张海英)春节是办理各种预付卡高峰期,美容美发、健身会所、餐饮服务、汽车维修等服务行业推出大量优惠活动。呼和浩特市赛罕区消费者协会近日发布春节消费警示,提醒广大消费者理性办理各类预付卡。

- 一、慎选商家。办卡前要注意商家证照是否齐全,经营地址与证照上是否一致。发票上的公章名称是否与执照上的名称一致。
- 二、理性消费。根据自己的实际需求消费,不要被商家宣传优惠折扣而冲动消费,尽量不要一次存入过多金额,以免商家停业走人,携款潜逃导致损失。
- 三、签订合同。办理预付卡时,不要轻信商家的口头承诺,务必要签订书面合同,看清合同内容,事先约定双方的权利义务,为日后可能产生的消费争议提供解决的途径和依据;对不合理的条款内容,要及时纠正。
- 四、留好凭证。办理预付卡后,一定要索要票据,妥善保管发票和消费凭证,一旦发生纠纷便于向有关行政主管部门投诉。金额大的消费卡,要做好备份,每次消费后注意核对余额动态,以防卡内余额缺失。
- 五、主动维权。办理预付卡后,按照约定条款消费。一旦发生消费纠纷,消费者可根据相关证据追究相应赔偿,主动拿起法律武器保护自己的合法权益。

包头市出台春节期间“就地过年”四项保障措施

本报讯2月5日,包头市召开2021年春节人民群众“就地过年”服务保障工作新闻发布会,包头市委、市政府做好“就地过年”四项服务保障工作的具体措施作了详细介绍,包头市人社局、就业服务局、商务局、文旅广电局、市场监督管理局等相关部门负责人出席新闻发布会并答记者问。

包头市委、政府深入贯彻落实中央、国务院《关于做好人民群众“就地过年”服务保障工作的通知》和自治区相关要求,提倡春节期间非必要不流动,全力做好疫情防控和保障人民群众正常生产、生活,及时解决群众遇到的问题,确保广大人民群众度过一个快乐祥和、健康安全的新春佳节,在生产生活物资保障、春节期间的文化旅游生活、稳岗留工、权益保障、市场秩

序管理、保障市场供应等方面统筹协调全市力量,以便民、利民、为民为核心,研究制定了四个方面的服务保障措施。

群众生活保障方面,积极引导和支持农贸市场、超市卖场、生鲜电商、物流配送企业正常运营,确保生活必需品不断档、不脱销,倡导社区、乡村零售网点每日营业时间不少于8小时;加强市场监管,严厉打击哄抬物价等扰乱市场秩序的违法行为;鼓励提供免费流量、免费节目等线上服务,按照限量、预约、错峰等要求,保障旅游产品供给,丰富群众旅游休闲活动。

群众服务保障方面,组织各单位全力做好员工,特别是外地农民工假期餐饮、住宿、医疗服务保障;指导学校加强食堂保供稳价和住宿保障等工作,做好对留校师生的关心关爱;全

面落实社会保障措施,有条件的地方可适当向困难群众发放节日补助或临时生活补助,切实做好困难群众、突发生活困难救助;对困难老年人、流浪乞讨人员等特殊群体,包括因就地过年无人探视的老年人、儿童等,有针对性地开展帮扶关爱。

交通运输服务保障方面,指导城市轨道交通等公共服务单位和出租汽车企业、货运企业根据需求合理调整运营时间,确保节日期间的出行需要,未经批准不得实施货运通行限制;邮政管理部门和物流企业将积极为群众收发快递提供便利条件;强化便民服务保障,保障好老年人等特殊群体的出行;做好常态化客运疫情防控和安全管理,按照疫情防控相关要求,落实好通风消毒、体温检测、信息登记等工作。

群众工资休假等合法权益方面,开展“迎春送温暖、稳岗留工”专项行动,引导企业合理安排生产、错峰放假或调休,以岗留工、以薪留工,鼓励企业发放“留岗红包”“过年礼包”,要求企业不裁员、少裁员;鼓励结合实际对安排农民工“就地过年”的企业给予资金补贴,在春节期间安排职工工作的,用人单位要依法支付加班工资;加强农民工居住安全保障,保障困难农民工基本生活,发放临时生活补助,做好工资、休息等权益保障。

包头市委、市政府以便民、利民、为民为核心,统筹整合全市力量,采取四大服务保障措施,真正把关心、关怀、关爱送给每一位就地过年的群众,让美丽鹿城成为一座充满内涵和温情的城市。

阿仁



就地过年也要过好年 建设银行推出福年大礼包

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”伴着2021年新春的脚步,在时光的表盘上,这一年注定被印刻上重要的历史注脚。为响应国家就地过年的倡议,提供更多更人性化、暖心的保障服务,中国建设银行积极履行社会责任,在2021年“全民造福季”主题活动的基础上,从1月26日起持续至2月底,推出“建行陪您就地过好年”系列子活动,针对不同人群开发专属福利礼包,上线多款趣味抽奖游戏、“一元购”等优惠折扣活动,以及品种丰富的金融产品,以金融力量助力营造欢乐喜庆的节日氛围,为各地百姓就地过年提供丰富多样的金融服务。

扣优惠,多样便利满足人民过年的各类需求。

此外,建设银行还将继续延续线上权益,推出多种形式的奖励机制,包括“CC币”、支付满减、抽奖、积分兑换、支付奖励金等多种形式,切实为用户参与活动提供更多动力。同时,为丰富人们宅家过年的生活,建行还推出大量视频平台会员免费兑换,让疫情期间的宅家生活也能有滋有味。

深耕零售市场普惠于民

用普惠福利助力全民辞旧迎新,用贴心的金融服务为新春添上一抹亮色。据建设银行相关负责人表示,为响应国家号召,根据实际情况做好疫情防控,提供人性化、暖心的保障服务,是此次“建行陪您就地过好年”系列活动设计的出发点。

借助自身资源为老百姓提供便民惠民服务,提高人民群众的幸福感和获得感,是金融机构以人民为中心开展各项业务的准则和遵循。近年来,建设银行大力践行新金融理念,加强精细化管理,纵深推进新零售扎实落地,推动零售业务数字化、智能化转型,在金融生态中精准洞察客户需求,通过数字化经营的路径,有效助力老百姓实现更加安全可靠的资产配置。

在发挥银行在金融调节中的作用方面,建设银行围绕存款、理财、保险、基金、贵金属、信用卡、贷款,上线品种丰富的金融产品和惠民折扣政策,从产品、权益、服务、运营等方面进一步深化升级综合金融服务能力。同时,为全面提升消费者的金融服务体验,建行还借助线上渠道资源,通过直播和线下培训等形式,持续不断地开展对消费者的财商教育,让更多居民参与其中,帮助大家树立正确的金融知识和投资理念,将金融服务融入百姓生活之中,真正做到普惠于民。

无论是“理财季”,还是“全民造福季”,均体现了建设银行不断深耕零售市场,全面深化数字化经营的服务内涵,更是有大行助力人民对美好生活的向往、实现新发展格局的有效实践和社会担当。

“建行伴您就地过好年”作为“全民造福季”的子活动,凭借自身规模优势和广泛的群众基础,一方面通过丰富多彩的新年活动促进老百姓消费扩大内需,另一方面也通过整合社会资本,将老百姓手里的可支配收入,真正转化为推动实体经济高质量发展的社会力量,扶持中小微企业稳定有序经营,全面助力人民美好生活的实现。



热闹的年货市场

2月7日,首府市民在保全庄农贸市场购买年货。记者当日在呼和浩特市一些商场超市看到,各类特色年货琳琅满目,前来采购年货的市民络绎不绝,年货销售迎来高峰。

据内蒙古新闻网

拍卖公告

经杭锦旗人民政府批准,受杭锦旗自然资源局委托于2021年3月9日上午9时00分在鄂尔多斯市公共资源交易中心5楼电子竞价公开拍卖位于杭锦旗巴拉贡镇110国道南侧商业用地3宗,宗地面积4282.62平方米,宗地坐落杭锦旗巴拉贡镇110国道西侧,出让年限40年,容积率小于或等于0.3,建筑密度小于或等于30%,绿地率大于或等于25%,建筑限高小于或等于8米,土地用途商业用地,估价报告备案号15154218A0003,总报价128.5086万元,起拍单价300元/平方米,加价幅度10元/平方米,有保留价,缴纳保证金39万元,规划用途为“G类项目用地”。

一、本次拍卖出让人和具体要素,见拍卖出让文件,当地价格的公示,意向竞买人于2021年2月7日至2021年3月7日,登录“鄂尔多斯市公共资源交易网”(http://www.ordos.gov.cn)点击“土地交易”——“出让人公告”——“附件”查看出让文件。

二、竞买人资格要求中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,竞买人可以单独申请或联合申请。

三、缴纳竞买保证金及标的展示时间从2021年2月7日起至2021年3月8日17时止,以到账为准;展示地点在

杭锦旗自然资源局
鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司
2021年2月7日

建行陪您 就地过好年

全民造福季

中国建设银行
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com